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Uvod 
 
Tvrtka  Gradsko  komunalno  poduzeće  Čakom  d.o.o.  (GKP  Čakom  d.o.o.)  obavlja  djelatnosti  skupljanja  i 
prijevoza  otpada,  skladištenja  otpada,  obrade  otpada,  uporabe  otpada,  recikliranja  otpada,  termičke 
obrade otpada,  zbrinjavanja otpada, održavanja  čistoće, proizvodnje  komposta  i postupanja  s posebnim 
kategorijama otpada kao i djelatnost odlaganja komunalnog otpada na lokaciji odlagališta otpada ''Totovec'' 
oko 5  km  južno od Grada  Čakovca  izvan urbaniziranog područja grada. Na odlagalište otpada  ''Totovec'' 
odlaže se neopasni otpad sakupljen s područja Grada Čakovca te većeg dijela Međimurske županije 
 
U skladu sa Zakonom o zaštiti okoliša (''Narodne novine'', broj 110/07), i Uredbom o postupku utvrđivanja 
objedinjenih  uvjeta  zaštite  okoliša  (''Narodne  novine'',  broj  114/08),  postojeće  postrojenje,  odlagalište 
otpada ''Totovec'' operatera GKP Čakom d.o.o. spada pod djelatnost 5. Gospodarenje otpadom, kategoriju 
5.4. Odlagališta otpada na  koja  se odlaže  više od 10  tona na dan otpada  ili  ima ukupni  kapacitet preko 
25.000 tona, osim odlagališta inertnog otpada Priloga I. Uredbe i obveznik je ishođenja okolišne dozvole. 
 
Tehničko  –tehnološko  rješenje  za  predmetni  zahvat  se  prema  odredbama  članka  85.  Zakona  o  zaštiti 
okoliša, obvezno prilaže u Zahtjevu za utvrđivanje objedinjenih uvjeta zaštite okoliša, koji se ocjenjuje pred 
nadležnim Ministarstvom zaštite okoliša i prirode. 
 
Tijekom 2002. g. proveden je postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš i izrađena Studija o utjecaju na 
okoliš ciljanog sadržaja sanacije i konačnog zatvaranja odlagališta otpada Totovec sa rokom korištenja od 8 
godina  (IRI Sisak d.o.o.,  svibanj, 2002.)  te  je doneseno Rješenje o prihvatljivosti  zahvata  za okoliš  (Klasa: 
UP/I‐351‐02/01‐06/76, Ur.broj: 531‐05/01‐JM‐02‐9 od 7. kolovoza 2002.g.). 
 
Zbog postupka procjene utjecaja  zahvata na okoliš  koji  je proveden prije donošenja Uredbe o postupku 
utvrđivanja  objedinjenih  uvjeta  zaštite  okoliša  (''Narodne  novine'',  broj  114/08),  odlagalište  otpada 
''Totovec'' smatra se postojećim postrojenjem, međutim kompletno odlagalište još nije izgrađeno jer se radi 
o zahvatu koji zahtjeva faznu izgradnju.  
 
U  lipnju 2013. godine pokrenut  je postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš  izmjene 
zahvata sanacije odlagališta ''Totovec'' u odnosu na zahvat opisan spomenutom Studijom utjecaja na okoliš 
kojim se planira širenje ploha 2, 4 i 3 za odlaganje neopasnog otpada i svih pratećih građevina te izgradnja 
reciklažnog  dvorišta  i  reciklažnog  dvorišta  za  građevinski  otpad  u  svrhu  čega  je  izrađen  Elaborat  zaštite 
okoliša  (IRI  Sisak d.o.o.,  svibanj 2013.g.). Rješenje Ministarstva  zaštite okoliša  i prirode  (Klasa: UP/I‐351‐
03/13‐08/50; Urbroj: 517‐06‐2‐1‐2‐13‐10 od 16. listopada 2013.) zaključilo je da za namjeravani zahvat nije 
potrebno provesti postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš  te se navedene  izmjene zahvata sanacije 
smatraju dijelom postojećeg postrojenja. 
Postrojenje posjeduje potrebnu dokumentaciju za odlaganje neopasnog otpada: 

 Privremena dozvola za obavljanje djelatnosti odlaganja komunalnog i neopasnog otpada izdana od 
strane Upravnog odjela za zaštitu okoliša i komunalno gospodarstvo Međimurske županije, KLASA: 
UP/I 351‐02/09‐03/2, URBROJ: 2109/1‐11‐10‐06 od 10.03.2010. godine 

 Privremena  dozvola  za  obavljanje  djelatnosti  skupljanja  komunalnog  i  neopasnog  otpada  te 
privremenog skladištenja  i obrade neopasnog otpada  izdana od strane Upravnog odjela za zaštitu 
okoliša  i  komunalno  gospodarstvo Međimurske  županije,  KLASA:  UP/I‐351‐02/11‐03/1,  URBROJ: 
2109/1‐11‐11‐05 od 25.03.2010. godine. 

 Dozvola za obavljanje djelatnosti sakupljanja  i privremenog skladištenja komunalnog  i neopasnog 
otpada na  lokaciji  reciklažnog dvorišta, Mihovljanska bb,  Čakovec  i odlagališta za neopasni otpad 
''Totovec'', Totovec bb, Čakovec  izdana od strane Upravnog odjela za zaštitu okoliša  i komunalno 
gospodarstvo  Međimurske  županije,  KLASA:  UP/I‐351‐02/13‐03/2,  URBROJ:  2109/1‐11‐13‐8  od 
20.06.2013. godine. 
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1. OPĆE TEHNIČKE, PROIZVODNE I RADNE KARAKTERISTIKE POSTROJENJA 
 
Odlagalište otpada ''Totovec'' nalazi se oko 5 km južno od grada Čakovca u Međimurskoj županiji na k. č.br. 
468/3,  473,  482,  483/2,  484/1,  512/2,  468/2,  468/1,  467,  511,  466,  465,  464/1,  464/2,  462  i  461  K.O. 
Totovec.  Lokacija  je  izvan  urbaniziranog  područja  grada.  Najbliže  stambeno  naselje  je  Totovec,  koje  se 
nalazi  jugozapadno od odlagališta na oko 0,6 km. Naselje Totovec nastanjuje oko 580 stanovnika. Ukupni 
kapacitet odlagališta otpada Totovec je oko 500.000 t neopasnog otpada. 
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2. PLAN S PRIKAZOM LOKACIJE ZAHVATA S OBUHVATOM CIJELOG POSTROJENJA (SITUACIJA) 
 

Postojeće stanje 
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Planirano stanje 
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3. OPIS POSTROJENJA  
 

Radom odlagališta upravlja operater tvrtka GPK ČAKOM d.o.o. iz Čakovca. Uz odlaganje u tijeku je postupak 
sanacije odlagališta  temeljen na Projektu sanacije koji  je proizašao  iz Studije o utjecaju na okoliš ciljanog 
sadržaja s nastavkom rada do konačnog zatvaranja odlagališta s rokom od 8 godina. Aktivnosti na sanaciji 
odlagališta započele su 2001. Radovi na sanaciji  i konačnom zatvaranju obuhvaćaju  izgradnju  temeljnog  i 
prekrivnog  brtvenog  sustava,  odvojenih  sustava  za  skupljanje  oborinskih  i  procjednih  voda,  sustava  za 
otplinjavanje i reciklažnih dvorišta za građevni i ostali otpad. 
 
Odlagalište otpada ''Totovec'' obuhvaća sljedeće cjeline: 

 Ulazno – izlazna zona 

 Odlagalište neopasnog otpada (plohe 1, 2, 3, 4a i 4b), površine oko 46.000 m2 

 Reciklažno dvorište za otpad, površine oko 650 m2 

 Reciklažno dvorište za građevinski otpad, površine oko 2.600 m2 

 Prostor rezerviran za nove tehnologije, površine oko 12.600 m2 

 Sustav za prikupljanje i obradu otpadnih voda  

 Reciklažno dvorište na adresi Mihovljanska bb, Čakovec 
 
Od navedenih cjelina za sada su izgrađeni: 
 
Ulazno – izlazna zona, uključivo slijedeće: 

 objekt za zaposlene, 

 vaga, 

 plato za pranje vozila, 

 asfaltirane prometno – manipulativne površine, 

 dio ograde oko granice zahvata s privremenom ogradom između k.č.br. 466 i 467, 

 vrata, 

 priključak na elektroopskrbni sustav, 

 priključak na vodoopskrbni sustav. 
Plohe za odlaganje otpada, uključivo slijedeće: 

 temeljni brtveni sustav – ploha 1, ploha 2 i ploha 4a. 

 dio obodnog nasipa s obodnom cestom (spoj između temeljnog brtvenog sustava ploha 4a i 4 b). 
Sustav za prikupljanje i obradu otpadnih voda, uključivo slijedeće: 
a) Dio sustava za prikupljanje i obradu otpadnih voda koje se odvode u bazen za procjedne vode:  

 odvodnja s ulazno – izlaznog platoa preko taložnika i separatora, 

 zapadni HDPE kolektor sa svim oknima i cijevima, 
- bazen za procjedne vode sa crpnom stanicom, 
- dio istočnog HDPE kolektora. 

b) Dio sustava za prikupljanje oborinske vode koja se odvodi u bazen za oborinske vode: 
- zapadni HDPE kolektor sa svim kanalicama, slivnicima, oknima i cijevima, 
- bazen za oborinske vode sa crpnom stanicom, 
- dio istočnog HDPE kolektora. 

c) Sustav za prikupljanje sanitarnih otpadnih voda 
 
Predviđenom faznom sanacijom odlagališta planira se još: 

 Proširenje ploha 2, 4 i 3 za odlaganje neopasnog otpada, 

 Reciklažno dvorište za otpad, površine oko 650 m2 

 Reciklažno dvorište za građevinski otpad, površine oko 2.600 m2 

 Prostor rezerviran za nove tehnologije, površine oko 12.600 m2. 
 
Napomena: do dovršetka izgradnje reciklažnih dvorišta u okviru odlagališta ''Totovec'' za što je predviđen 
krajnji rok 31.12.2017., koristi se postojeće reciklažno dvorište na adresi Mihovljanska bb, Čakovec. 
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3.1. Glavne tehnološke jedinice  
 

ULAZNO – IZLAZNA ZONA 
 
Ulazno  –  izlazna  zona  je  smještena  na  sjevernom  dijelu  odlagališta.  Projektirana  je  kao  prometno  – 
manipulativna  površina  s  asfaltnim  kolničkim  zastorom,  obrubljena  betonskim  rubnjacima,  približne 
površine  1.700 m2,  od  čega  oko  300 m2  otpada  na  zelene  površine. Odvodnja  ulazno  –  izlazne  zone  je 
riješena  poprečnim  i  uzdužnim  padovima  kojima  se  oborinske  vode,  gravitacijski,  odvode  prema  HDPE 
slivnicima  i HDPE oknima  te se preko predgotovljenog taložnika  i separatora protoke 20  l/s, putem HDPE 
cijevi, gravitacijski upuštaju u nepropusni sustav za odvodnju procjednih voda. Preko ulazno – izlazne zone 
osiguran  je pristup odlagalištu  s postojeće pristupne prometnice  te odvijanje prometa na odlagalište  i  s 
odlagališta.  
 
Unutar  ulazno  –  izlazne  zone  također  su  smješteni  i  objekti  potrebni  za  kontrolu  ulaza  i  izlaza  vozila  s 
područja odlagališta  te objekti potrebni  za  smještaj  i  rad  zaposlenika: objekt  za  zaposlene kontejnerskog 
tipa  sa  sanitarnim  čvorom  i  odvodnjom  otpadnih  voda  u  nepropusnu  sabirnu  jamu,  Kolna  vaga,  s 
odvodnjom  oborinskih  voda,  preko  taložnika  i  separatora,  u  nepropusni  sustav  za  odvodnju  procjednih 
voda.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Slika 1. Ulaz na odlagalište otpada Totovec 

 
Plato  s  uređajem  za  pranje  kotača  vozila,s  odvodnjom  otpadnih  voda,  preko  taložnika  i  separatora,  u 
nepropusni  sustav  za  odvodnju  procjednih  voda.  Dvije  garaže  sa  spremištem  betonske  konstrukcije. 
Razmještaj objekata na ulazno – izlaznoj zoni je prilagođen funkcionalnom odvijanju prometa te potrebama 
zaposlenika na odlagalištu. 
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Slika 2. Plato s uređajem za pranje kotača vozila 

 
Unutar  ulazno  –  izlazne  zone  se  nalaze  i  priključna  mjesta  za  infrastrukturne  sustave  odlagališta  – 
elektroopskrbni  sustav  i  vodoopskrbni  sustav. Unutar ulazno  –  izlazne  zone  postavljena  je odgovarajuća 
vertikalna  i horizontalna  signalizacija. Na ulazno –  izlaznu  zonu  se ulazi  kroz dvoja  klizna  vrata u ogradi. 
Ograda je projektirana u visini od 250 cm i sastoji se od prefabriciranih, u gornjem dijelu povijenih armirano 
betonskih  stupova, pocinčanog žičanog pletiva  i  tri  reda bodljikave žice. Ograda  se nalazi oko cijele zone 
zahvata, a između k.č.br. 466 i k.č.br. 467 će se postaviti privremena ograda, istih karakteristika, koja će se 
ukloniti kada se rezervirani prostor za nove tehnologije stavi u funkciju. Dok se prostor za nove tehnologije 
ne  stavi u  funkciju,  isti neće biti ograđen.  Između ograde  i odlagališnog prostora nalazi  se protupožarni 
pojas  propisane  širine  veće  od  4,0  m.  Također  se  u  okviru  ulazno  –  izlazne  zone  nalazi  prostor  za 
privremeno skladištenje proizvedenog otpada koji se predaje ovlaštenom subjektu na daljnju oporabu  i/ili 
zbrinjavanje. 
 

ODLAGALIŠTE NEOPASNOG OTPADA  
 
Odlagališni  prostor  nalazi  se  južno  od  ulazno  –  izlazne  zone  i  obuhvaća  prostor  od  oko  35.800  m2. 
Odlagališni  prostor  je  podijeljen  u  četiri  plohe,  čije  zapunjavanje  se  odvija  fazno,  sukladno  dinamici 
prihvata, obrade i ugradnje neopasnog otpada.  
 
Odlagališni prostor definiran je površinom iskopa starog otpada, odloženog u vremenu od 1994. godine do 
2004.  godine  u  napušteno  eksploatacijsko  polje  šljunka.  Predviđen  je  iskop  svog  starog  otpada  do  kote 
157,00 m.n.m. što je, i prema važećoj lokacijskoj i građevinskoj dozvoli, najniža kota do koje je eksploatiran 
šljunak,  odnosno  odlagan  otpad.  Procijenjena  količina  starog  otpada  koju  je  potrebno  iskopati  je  oko 
185.000 m3. Budući da se, prema važećoj lokacijskoj i građevinskoj dozvoli, maksimalni nivo podzemne vode 
nalazi na koti 157,50 m.n.m.  i dalje  je predviđeno nasipavanje  terena prije ugradnje  temeljnog brtvenog 
sustava,  kako  bi  dno  temeljnog  brtvenog  sustava  bilo minimalno  jedan metar  iznad maksimalnog  nivoa 
podzemne vode.  
 
Nasipavanje terena na odlagališnom prostoru je predviđeno kako bi se zadovoljio navedeni uvjet  i kako bi 
se postigli projektirani padovi odlagališnog prostora, odnosno temeljnog brtvenog sustava, koji se kreću od 
1% do 3,4% prema najnižim točkama na plohama (158,50 m.n.m.). 
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Slika 3. Aktivna odlagališna ploha 

 
Temeljni brtveni sustav 

Na  uređeni  odlagališni  prostor,  ugradit  će  se  temeljni  brtveni  sustav.  Konstrukcija  temeljnog  brtvenog 
sustava  je projektirana na način da  je osigurana potrebna  stabilnost  tijela ugrađenog otpada, propisana 
vodonepropusnost  dna  i  bočnih  strana  odlagališnog  prostora  te  dobra  drenaža  procjednih  voda  iz  tijela 
odloženog  otpada  prema  sustavu  za  sakupljenje  procjednih  voda.  Na  projektirani  odlagališni  prostor  s 
opisanim  temeljnim  brtvenim  sustavom,  moguće  je  odložiti  oko  500.000  t  neopasnog  otpada  svih 
kategorija.  
 
Temeljni brtveni sustav projektiran je kao cjelina koja se sastoji od: 

 Izravnavajućeg  zemljanog  sloja  –  posteljice,  prosječne  debljine  d  =  25  cm,  koji  se  ugrađuje  na 
nasipni materijal  ugrađen  u  dno  i  bočne  strane  odlagališnog  prostora.  Funkcija  izravnavajućeg 
zemljanog  sloja  je  osiguranje  zadovoljavajuće  kontaktne  posmične  čvrstoće  između  nasipnog 
materijala  i geosintetskog glinenog  tepiha te zaštita geosintetskog glinenog tepiha od mehaničkih 
oštećenja. 

 Geosintetskog glinenog tepiha (GCL), maksimalne vodopropusnosti 5 x 10‐9 m/s, koji se ugrađuje na 
izravnavajući  zemljani  sloj  ugrađen  u  dno  i  bočne  strane  odlagališnog  prostora.  Funkcija 
geosintetskog  glinenog  tepiha  (GCL)  je  osiguranje  vodonepropusnosti  dna  i  bočnih  strana 
odlagališnog prostora. 

 HDPE geomembrane, debljine d = 2,50 mm, obostrano hrapave, maksimalne vodopropusnosti 5 x 
10‐9  m/s,  koja  se  ugrađuje  na  geosintetski  glineni  tepih  (GCL),  ugrađen  u  dno  i  bočne  strane 
odlagališnog prostora. Funkcija HDPE geomembrane je osiguranje vodonepropusnosti dna i bočnih 
strana odlagališnog prostora. 

 Zaštitnog geotekstila, 1000 g/m2, koji se ugrađuje na HDPE geomembranu, ugrađenu u dno i bočne 
strane  odlagališnog  prostora.  Funkcija  zaštitnog  geotekstila  je  zaštita  HDPE  geomembrane  od 
mehaničkih oštećenja. 

 Drenažnog  šljunka,  debljine  d  =  50  cm,  vodopropusnosti  veće  od  10‐3 m/s,  koji  se  ugrađuje  na 
zaštitni  geotekstil,  ugrađen  u  dno  i  bočne  stranice  odlagališnog  prostora.  Funkcija  drenažnog 
šljunka  je  što  brža  evakuacija  procjednih  voda  s  temeljnog  brtvenog  sustava  prema  sustavu  za 
odvodnju procjednih voda. 

 Filterskog geotekstila, 400 g/m2, koji se ugrađuje na drenažni šljunak, ugrađen u dno i bočne strane 
odlagališnog  prostora.  Funkcija  filterskog  geotekstila  je  filtracija  krupnijih  čestica  iz  otpada  u 
drenažni šljunak. 
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Prekrivni brtveni sustav 

Prekrivni  brtveni  sustav  ugrađuje  se  preko  ispunjenog  odlagališnog  prostora,  kako  bi  se,  u  prvom  redu, 
ograničila  dugoročna  infiltracija  oborina  u  tijelo  odlagališta  i  na  taj  način  minimaliziralo  nastajanje 
procjednih voda te kako bi se kontrolira emisija odlagališnih plinova u zrak.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Slika 4. Sanirani dio odlagališta s prekrivnim brtvenim sustavom 

 
Prije  ugradnje  prekrivnog  brtvenog  sustava  potrebno  je  nagib  odloženog  otpada  točno  dovesti  u 
projektirane vrijednosti, odnosno nagib pokosa ugrađenog otpada mora biti 1:3 Visina ugrađenog otpada, u 
odnosu na okolni teren, će biti prosječno 14,50 m (rub pokosa ugrađenog otpada je predviđen na prosječno 
175,50 m.n.m.).  

Kada otpad dostigne projektiranu visinu ruba pokosa, pokos postaje znatno blaži  te se pretvara u krovnu 
površinu s nagibima 2,8% do 5%. Na tako pripremljenu površinu ugrađenog otpada, dozvoljava se ugradnja 
prekrivnog  brtvenog  sustava.  Sastavni  dio  prekrivnog  brtvenog  sustava  su  i  berme  koje  će  se  izvesti  na 
rekultivacijskom sloju, a čija je funkcija usporenje oborinskih voda s pokosa i krovne površine te sprečavanje 
erozije na pokosima. 
 
Prekrivni brtveni sustav je projektiran kao cjelina koja se sastoji od: 

 Izravnavajućeg zemljanog sloja, prosječne debljine d = 30 cm, koji se ugrađuje na uređeni pokos  i 
krovnu  površinu  ugrađenog  otpada.  Funkcija  izravnavajućeg  zemljanog  sloja  je  osiguranje 
zadovoljavajuće  kontaktne  posmične  čvrstoće  između  ugrađenog  otpada  i  geosintetskog 
kompozitnog  drena  za  plin  te  zaštita  geosintetskog  kompozitnog  drena  za  plin  od mehaničkih 
oštećenja. 

 Geosintetskog kompozitnog drena za plin, koji se ugrađuje na uređeni pokos  i krovnu površinu na 
izravnavajući  sloj.  Funkcija  geosintetskog  kompozitnog  drena  za  plin  je  sakupljanje  odlagališnih 
plinova i njihovo usmjeravanje prema sustavu za otplinjavanje. 

 Geosintetskog glinenog tepiha (GCL), maksimalne vodopropusnosti 5 x 10‐9 m/s, koji se ugrađuje na 
uređeni pokos  i  krovnu površinu na geosintetski  kompozitni dren  za plin.  Funkcija geosintetskog 
glinenog  tepiha  (GCL)  je  osiguranje  vodonepropusnosti  pokosa  i  krovne  površine  odlagališnog 
prostora. 

 LLDPE geomembrane, debljine d = 1,00 mm, obostrano hrapave, maksimalne vodopropusnosti 5 x 
10‐9 m/s, koja se ugrađuje na uređeni pokos  i krovnu površinu na geosintetski glineni tepih (GCL). 
Funkcija  LLDPE  geomembrane  je  osiguranje  vodonepropusnosti  i  plinonepropusnosti  pokosa  i 
krovne površine odlagališnog prostora. 

 Geosintetskog kompozitnog drena za vodu, koji se ugrađuje na uređeni pokos i krovnu površinu na 
LLDPE geomembranu. Funkcija geosintetskog kompozitnog drena za vodu je sakupljanje oborinskih 
voda i njihovo usmjeravanje prema sustavu za odvodnju oborinskih voda. 
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 Rekultivacijskog sloja, debljine d = 100 cm, koji se ugrađuje na uređeni pokos i krovnu površinu na 
geosintetski  kompozitni  dren  za  vodu.  Funkcija  rekultivacijskog  sloja  je  zaštita  geosintetskih 
materijala  od  utjecaja  niskih  temperatura,  zaštita  geosintetskih  materijala  od  mehaničkih 
naprezanja  koja  nastaju  prelaskom  mehanizacije  i  transportnih  sredstava  za  održavanje  te 
ozelenjavanje pokosa  i krovne površine zatvorenog odlagališta čime se stvara bolji estetski dojam, 
smanjuje erozija te poboljšava evapotranspiracija. 

 
Obodni nasip 

Odlagališni prostor je obrubljen obodnim nasipom. Nagib unutarnjeg pokosa obodnog nasipa je 1:3 (nagib 
pokosa  prema  odlagališnom  prostoru),  što  predstavlja  bočnu  stranu  odlagališnog  prostora  na  koju  se 
ugrađuje temeljni brtveni sustav. 
 
Obodna cesta 

Trasa  obodne  ceste  je  položena  u  krunu  obodnog  nasipa  i  kružnog  je  oblika,  karakteristika  ravničarske 
ceste. Duljina obodne ceste je 769,0 m. Pristup obodnoj cesti je osiguran s ulazno – izlazne zone. 
 
Tehnologija odlaganja otpada 

Na ulazu u odlagalište otpad se zajedno s vozilom važe, te se nakon toga asfaltiranom obodnom cestom i/ili 
privremenom  gradilišnom  prometnicom  doprema  do  radne  plohe  s  izvedenim  temeljnim  brtvenim 
sustavom, gdje se  istovaruje. Otpad se odlaže  i rasprostire buldozerom u horizontalnim slojevima debljine 
max  0,50 m  te  se  potom  ugrađuje  u  tijelo  otpada  kompaktorom.  Preporuča  se minimalno  5  prelazaka 
kompaktorom  kako  bi  se  što  bolje  osigurala  stabilnost  odlagališta  te  povećala  iskoristivost  odlagališnog 
prostora. Prilikom ugradnje otpada otpad  se odlaže na  što  je moguće manjoj  radnoj površini  kako bi  se 
smanjile  količine  procjedne  vode  i  štetni  utjecaji  koji  se  odnose  na  broj  insekata,  glodavaca  i  ptica, 
raznošenje otpada uslijed djelovanja  vjetra  te neugodni mirisi. Na  kraju  radnog dana, otpad  se prekriva 
slojem  inertnog materijala. Prilikom ugradnje otpada pokosi ugrađenog otpada nisu strmiji od nagiba 1:3 
kako ne bi došlo do prelijevanja procjednih voda izvan odlagališnog prostora. 
 
 

3.2. Prostori za skladištenje i privremeno skladištenje sirovina i ostalih tvari 
 

POSTOJEĆE RECIKLAŽNO DVORIŠTE NA LOKACIJI MIHOVLJANSKA BB, ČAKOVEC 
 
Za  potrebe  rada  odlagališta  ''Totovec'',  odnosno  do  završetka  izgradnje  reciklažnog  dvorišta  na  samoj 
lokaciji odlagališta  koristi  se  reciklažno dvorište na  lokaciji Mihovljanska bb, gdje  je  smještena  i upravna 
zgrada  operatera. U  okviru  predmetnog  reciklažnog  dvorišta  privremeno  se  odvojeno  skladište  različite 
vrste  reciklabilnog otpada prije predavanja ovlaštenim subjektima na daljnju oporabu. Za potrebe samog 
rada odlagališta, ukoliko se prilikom vizualne kontrole dovezenog otpada uoče reciklabilne vrste otpada kao 
što  su  npr.:  papir,  karton, metal,  staklo,  građevni  otpad  i  glomazni  otpad,  iste  se  izdvajaju,  dovoze  i 
privremeno skladište u okviru ovog reciklažnog dvorišta. 
Dio građevnog otpada potreban za svakodnevno prekrivanje otpada ostavlja se na lokaciji odlagališta. 
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Slika 5. Reciklažno dvorište na lokaciji Mihovljanska bb, Čakovec 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Slika 6. Kontejneri za odvojeno privremeno skladištenje otpada 

 
 

PLANIRANO RECIKLAŽNO DVORIŠTE ZA OTPAD NA LOKACIJI ODLAGALIŠTA ''TOTOVEC'' 
 
Reciklažno  dvorište  za  otpad  biti  će  smješteno  u  sjevernom  dijelu  odlagališta,  neposredno  uz  ulazno  – 
izlaznu  zonu.  Reciklažno  dvorište  za  otpad  namijenjeno  je  razvrstavanju  i  privremenom  skladištenju 
posebnih  vrsta,  odnosno  kategorija  otpada,  sukladno  pripadajućim  ključnim  brojevima  prema  važećoj 
zakonskoj  regulativi.  Predviđeno  je  da  se  na  reciklažnom  dvorištu  prihvaćaju  najzastupljenije  sastavnice 
komunalnog otpada, kao što su: papir i karton, staklo, itd.  

Reciklažno  dvorište  mora  zadovoljavati  sve  tehničko  –  tehnološke  uvjete  sukladno  Pravilniku  o 
gospodarenju otpadom. 

Reciklažno dvorište  je namijenjeno  isključivo  za  fizičke osobe  koje  će moći dovoziti  izdvojene  sastavnice 
otpada  u  uredovno  vrijeme,  svakog  radnog  dana. Nakon  što  se  pojedini  kontejner  ili  spremište  napuni, 
sadržaj  istog će se predati ovlaštenom subjektu na daljnju oporabu  i/ili zbrinjavanje. Kapacitet reciklažnog 
dvorišta  iznosi 650 m2, a  izvest će se kao prometno – manipulativni prostor, u ravnini s ulazno –  izlaznom 
zonom, s koje je omogućen pristup prostoru reciklažnog dvorišta. 
 
Oborinske vode s asfaltiranih površina reciklažnog dvorišta za otpad će se, gravitacijski, skupljati na najnižim 
točkama  reciklažnog dvorišta  te preko HDPE  slivnika  i HDPE okna, upuštati  u predgotovljeni  separator  i 
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taložnik, maksimalne protoke Q  =  20  l/s.  Preko opisanog  taložnika  i  separatora,  vode  će  se  gravitacijski 
odvoditi u zapadni HDPE kolektor te dalje prema bazenu za procjedne vode. 
 

PLANIRANO RECIKLAŽNO DVORIŠTE ZA GRAĐEVNI OTPAD NA LOKACIJI ODLAGALIŠTA ''TOTOVEC'' 
 
Reciklažno dvorište  za  građevni otpad biti  će  smješteno u  sjeveroistočnom dijelu odlagališta. Reciklažno 
dvorište  za  građevinski  otpad  namijenjeno  je  razvrstavanju  i  privremenom  skladištenju  građevinskog 
otpada  i otpada od  rušenja objekata. Predviđeno  je da  se na  reciklažnom dvorištu  za  građevinski otpad 
prihvaćaju sve kategorije neopasnog građevnog otpada (ključni broj 17).  
 
Reciklažno  dvorište  za  građevni  otpad  namijenjeno  je  za  fizičke  i  pravne  osobe  koje  će moći  dovoziti 
izdvojene  sastavnice  građevnog  otpada  u  uredovno  vrijeme,  svakog  radnog  dana.  Površina  reciklažnog 
dvorišta za otpad  iznosi oko 2.600 m2. Reciklažno dvorište za građevni otpad će se  izvesti kao prometno – 
manipulativni  prostor,  u  ravnini  s  obodnom  cestom,  s  koje  je  omogućen  pristup  prostoru  reciklažnog 
dvorišta za građevni otpad. Predviđeno je da se građevni otpad prihvaća i skladišti na izvedenoj betonskoj 
plohi, koja će se razdijeliti predgotovljenim betonskim silosnim elementima, visine h = 120 cm, čime će se 
osigurati  skladištenje građevnog otpada prema ključnim brojevima, odnosno  spriječiti miješanje  različitih 
kategorija građevnog otpada.  
 
Tako sakupljeni i uskladišteni građevni otpad moći će se koristiti za sanaciju odlagališta u svrhu nasipavanja 
terena,  izvedbe  gradilišnih  prometnica,  dnevno  prekrivanje  otpada  i  svugdje  drugdje  unutar  granice 
zahvata,  gdje  je  moguća  uporaba  takvog  materijala,  a  sukladno  traženim  tehničkim  specifikacijama  i 
tehničkim  uvjetima  građenja.  Ostatak  uskladištenog  građevinskog  otpada  predavati  će  se  ovlaštenim 
subjektima, na daljnju obradu.  
 
Oborinske vode s betoniranih površina reciklažnog dvorišta za građevinski otpad će se gravitacijski skupljati 
na najnižim točkama reciklažnog dvorišta za građevinski otpad te preko HDPE slivnika i HDPE okna, upuštati 
u predgotovljeni separator i taložnik, maksimalne protoke Q = 20 l/s. Preko taložnika i separatora, vode će 
se gravitacijski odvoditi u istočni HDPE kolektor te dalje prema bazenu za procjedne vode. 
 
 

3.3. Ostale tehnički povezane aktivnosti 
 

SUSTAV ZA PROCJEDNE VODE 

Sustav za procjedne vode je projektiran kao zatvoreni, nepropusni sustav, dimezioniran za prihvat slijedećih 
voda: 

 Procjednih voda s odlagališnog prostora, 

 Oborinskih voda s asfaltiranih površina ulazno – izlazne zone, 

 Voda s površine kolne vage i platoa za pranje kotača te ostalih manipulativnih površina smještenih 
na ulazno – izlaznoj zoni, 

 Oborinskih voda s asfaltiranih površina reciklažnog dvorišta za otpad, 

 Oborinskih voda s betoniranih površina reciklažnog dvorišta za građevinski otpad. 

Sustav  za  procjedne  vode  je  podijeljen  na  istočni  i  zapadni  dio,  kojima  se,  putem  odvojenih  kolektora 
(zapadni  i  istočni kolektor), procjedne vode odvode do bazena za procjedne vode, smještenom na južnom 
dijelu odlagališta neopasnog otpada ''Totovec''. 

Zapadnim kolektorom odvode se slijedeće vode: 
‐ Procjedne vode s odlagališnog prostora – ploha 1 i ploha 2, 
‐ Oborinske vode s asfaltiranih površina ulazno – izlazne zone, 
‐ Vode  s  površine  kolne  vage  i  platoa  za  pranje  kotača  te  ostalih  manipulativnih  površina 

smještenih na ulazno – izlaznoj zoni, 
‐ Oborinske vode s asfaltiranih površina reciklažnog dvorišta za otpad. 
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Istočnim kolektorom odvode se slijedeće vode: 
‐ Procjedne vode s odlagališnog prostora – ploha 3 i ploha 4, 
‐ Oborinske vode s betoniranih površina reciklažnog dvorišta za građevinski otpad. 

 
Procjedne vode s odlagališnog prostora 

Sve oborine koje padnu na prostor otvorenog  lica otpada, dijelom evaporiraju, a dijelom prodiru u  tijelo 
otpada. Gravitacijskim kretanjem vode kroz tijelo otpada sudjeluju u razgradnji otpada i nose topive štetne 
tvari. U vidu filtrata se drenažnim sustavom prikupljaju unutar plohe te sustavom za odvodnju odvode do 
bazena za procjedne vode i crpne stanice. 

Sustav za sakupljanje procjedne vode 

Procjedne  vode  iz  tijela  otpada  sakupljaju  se  u  najnižim  točkama  četiri  radne  plohe  odlagališta. Nagibi 
temeljnog brtvenog sustava izvedeni su u poprečnim padovima od 2,5%, odnosno 3,4% prema perforiranim 
HDPE drenažnim cijevima koje u uzdužnom padu od 1% procjednu vodu odvode do najniže točke na svakoj 
radnoj plohi. 
Sustav za sakupljanje procjedne vode čine: 

 drenažne  HDPE  cijevi  promjera  250 mm,  SDR  11,  smještene  unutar  središnjeg  dijela  dna  svake 
plohe, 

 granulirani drenažni sloj šljunka debljine 50 cm, 

 filterski/separacijski netkani geotekstil. 
Funkcija  filterskog/separacijskog  netkanog  geotekstila  je  reduciranje  prodora  sitnijih  čestica  iz  otpada  u 
drenažni sloj šljunka. 

Sustav za odvodnju procjednih voda iz tijela otpada do bazena za procjedne vode 

U najnižoj  točki  radnih ploha  se na drenažne HDPE cijevi  spajaju pune HDPE cijevi. Unutar punih cijevi u 
tijelu odlagališta položena je potopna muljna pumpa kojom se procjedna voda iz tijela odlagališta sistemom 
fleksibilnih cijevi (koje se nalaze unutar HDPE cijevi) odvodi do sabirnog kolektora za procjedne vode. 
Pumpa  je dimenzionirana prema proračunatoj količini procjedne vode koja se nalazi unutar svake plohe u 
njenoj najnižoj točki na 158,50 mnm, a njene osnovne karakteristike su: 

 kapacitet od 1 do 4 l/s, 

 visina dizanja od 2 do 8 m, 

 nominalna snaga 0,66 kW, 

 automatsko uključivanje i isključivanje pomoću plivajuće nivo sklopke. 
HDPE cijev promjera 160 mm, unutar koje se nalazi  fleksibilna cijev kojom se odvode procjedne vode do 
kolektora, prolazi ispod obodne ceste. Procjedna voda se potom odvodi do okna s ugrađenim sifonom te se 
dalje odvodi istočnim i zapadnim sabirnim kolektorom do bazena za procjednu vodu. 
Zapadnim kolektorom se u bazen za procjednu vodu odvode  i oborinske vode s ulazno –  izlaznog platoa, 
odnosno  vode  koje  se  koriste  za  pranje  vozila  koja  napuštaju  odlagalište  i  izlaze  na  javno  ‐  prometnu 
površinu. Vode s ulazno –  izlaznog platoa sakupljaju se u  tri slivnika koji se nalaze na platou  te se preko 
revizijskog okna odvode do  separatora  s  taložnikom pa dalje u  zapadni kolektor do bazena  za procjedne 
vode. 

Bazen za procjedne vode 

Bazen za procjedne vode je smješten na jugu odlagališnog prostora. U njemu se sakupljaju procjedne vode 
sa sve četiri plohe iz tijela odlagališta te s ulazno – izlazne zone. Kapacitet je 250 m3 kada je u njemu voda 
do dna ulazne cijevi (160,00 mnm). Ukupnog je kapaciteta 600 m3. Bazen je ukopan do kote 158,50 mnm. 
Stranice bazena su izvedene u nagibu 1:2 te su za ugradnju u dno i pokose korišteni slijedeći materijali: 

 na izravnavajući sloj – posteljicu debljine 25 cm ugrađuje se; 

 geosintetski glineni tepih (GCL), 

 HDPE geomembrana debljine 2,50 mm, obostrano hrapava, 

 zaštitni netkani geotekstil 1000 g/m2, 

 betonski travnati opločnici. 
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Slika 7. Bazen za procjedne vode 

Crpna stanica 

Procjedne vode sakupljene u bazenu za procjednu vodu muljom pumpom se recirkuliraju na odlagalište uz 
mogućnost odvoza  cisternama na gradski uređaj  za pročišćavanje. Uz bazen  za procjedne vode nalazi  se 
crpna  stanica u kojoj  se nalaze dvije potopne muljne pumpe, od kojih  jedna  radi dok  je druga  rezervna. 
Crpna stanica se sastoji iz dvije komore. Prva komora spojena je s lagunom po sistemu spojenih posuda i u 
istu se voda dovodi preko HDPE cijevi promjera 250 mm. U ovoj komori su smještene crpke, a koje su dalje 
preko  fleksibilnog crijeva DN 80 mm spojene na zasunski dio u drugoj komori.  Iza crpki, u ovom drugom 
dijelu  komore  postavljaju  se  nepovratni  ventili  te  zasuni  i  drugi  potrebni  fazonski  komadi  za  normalan 
pogon crpki. Predviđene su pumpe za otpadne vode, izvedbe otporne na vodu sa tvrdim česticama. Tlačni 
cjevovodi obje pumpe se spajaju u  jedan promjera 150 mm, koji nakon zasuna, napušta crpnu stanicu  i u 
terenu  se veže na HDPE cjevovod  i dalje  fleksibilne cijevi. U opremu precrpne  stanice  spada  i prijenosna 
muljna pumpa za ispumpavanje moguće nakupljene vode u strojarnici. 

Sustav za recirkulaciju procjedne vode 

Procjedne vode se recirkuliraju u tijelo odlagališta. Na radne plohe dovodi se procjedna voda  fleksibilnim 
cijevima čiji položaj se prilagođava trenutnom stanju na odlagalištu.  
 
 
Oborinske vode s asfaltiranih površina ulazno – izlazne zone 

Oborinske vode s asfaltiranih površina ulazno –  izlazne zone se gravitacijski skupljaju na najnižim točkama 
ulazno – izlazne zone te preko slivnika i HDPE okna, upuštaju u separator i taložnik, maksimalne protoke Q = 
20  l/s. Preko opisanog  taložnika  i separatora, vode gravitacijski odvode u zapadni HDPE kolektor  te dalje 
prema bazenu za procjedne vode. 
 
 
Vode s površine kolne vage  i platoa za pranje kotača  te ostalih manipulativnih površina smještenih na 
ulazno – izlaznoj zoni 

Vode  s  površine  kolne  vage  i  platoa  za  pranje  kotača  te  ostalih manipulativnih  površina  smještenih  na 
ulazno – izlaznoj zoni se gravitacijski skupljaju na najnižim točkama ulazno – izlazne zone te preko slivnika i 
HDPE  okna,  upuštaju  u  separator  i  taložnik, maksimalne  protoke Q  =  20  l/s.  Preko  opisanog  taložnika  i 
separatora, vode gravitacijski odvode u zapadni HDPE kolektor te dalje prema bazenu za procjedne vode. 
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SUSTAV ZA OBORINSKE VODE 
 
Sustav za oborinske vode projektiran je kao zatvoreni sustav, dimezioniran za prihvat slijedećih voda: 

 Oborinskih voda s asfaltnih površina obodne ceste (površine oko 2.700 m2), 

 Oborinskih voda s prekrivnog brtvenog sustava odlagališnog prostora (površine oko 40.000 
m2). 

Sustav  za  oborinske  vode  je  podijeljen  na  istočni  i  zapadni  dio,  kojima  se,  putem  odvojenih  kolektora 
(zapadni  i  istočni kolektor), oborinske vode odvode do bazena za oborinske vode, smještenom na  južnom 
dijelu odlagališta neopasnog otpada Totovec. 
Oborinske  vode  nemaju  nikakav  doticaj  s  procjednim  vodama  te  da  su  ta  dva  sustava  projektirana  kao 
razdjelni sustavi odvodnje. 
Oborinske vode se, gravitacijski, prikupljaju u betonskim kanalicama smještenim u kruni obodnog nasipa, na 
dijelu  između  obodne  ceste  i  ruba  prekrivnog  brtvenog  sustava.  Putem HDPE  slivnika  i HDPE  okana  se 
upuštaju  u HDPE  kolektore  (istočni  i  zapadni),  promjera  400 mm  i  500 mm  te  se  upuštaju  u  bazen  za 
oborinske vode. 
Bazen za oborinske vode je radnog kapaciteta oko 1.800 m3. Projektiran je kao nepropusna građevina, čije 
su dno i pokosi obloženi slijedećim materijalima: 

‐ Izravnavajućim zemljanim slojem, prosječne debljine d = 25 cm 
‐ Geosintetskim glinenim tepihom (GCL) 
‐ HDPE geomembranom d = 2,50 mm 
‐ Zaštitnim geotekstilom, 1000 g/m2 
‐ Betonskim opločnicima. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Slika 8. Bazen za oborinske vode 

 
Dno bazena je bez padova te se koristi kao taložnik. Oborinske vode se preko jednostavne preljevne HDPE 
građevine, gravitacijski upuštaju, putem HDPE  cijevi promjera 250 mm, prema  crpnoj  stanici,  smještenoj 
neposredno uz bazen. 
Crpna stanica ima dvije komore. Unutar prve, nepropusne komore, smještene su dvije potopne crpke, dok 
su u drugoj komori smješteni oblikovni i zasunski elemenati. 
 

Oborinske vode  iz crpne stanice, uz prethodno  ispitivanje propisanih parametara, koriste se za zalijevanje 
zelenih površina unutar granice zahvata, vlaženje i pranje prometnica unutar granice zahvata i sl. 
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3.4. Godišnje količine otpada koje se odlažu na odlagalištu (podaci za 2012.) 
 

Ključni broj 
otpada 

Naziv otpada 
Odložena 
godišnja 
količina (t) 

02 01 04  Otpadna plastika (isključujući ambalažu)  43,79 

02 03 05  Muljevi od obrade efluenata na mjestu njihova nastanka  3,47 

04 01 99  Otpad koji nije specifiran na drugi način  176,58 

04 02 09  Otpad od mješovitih (kompozitnih) materijala (impregnirani tekstil, elastomeri, plastomeri)  61,16 

04 02 20  muljevi od obrade efluenata na mjestu njihova nastanka, koji nisu navedeni pod 04 02 19  129,27 

04 02 22  otpad od prerađenih tekstilnih vlakana  95,89 

06 05 03  muljevi od obrade efluenata na mjestu njihova nastanka, koji nisu navedeni u 06 05 02  4,24 

08 02 99  otpad koji nije specificiran na drugi način  1,39 

10 02 02  neobrađena šljaka  598,2 

10 02 99  otpad koji nije specificiran na drugi način  100,08 

10 03 05  otpadna glinica  84,34 

10 09 03   troska iz visoke peći  355,59 

10 09 12   ostale čestice koje nisu navedene pod 10 09 11  2 

10 11 05   čestice i prašina  0,86 

10 12 08   otpad od keramike, cigli, crijepa i građevinskog materijala (nakon termičke obrade)  60,09 

12 01 02  Prašina i čestice koje sadrže željezo  508,9 

12 01 17  Otpad od pjeskarenja koji nije naveden pod 12 01 16  3,15 

16 01 19   plastika  0,19 

16 11 04   ostale obloge i vatrostalni otpad iz metalurških procesa, koji nije naveden pod 16 11 03  857,74 

17 01 01   beton  4,75 

17 01 07   mješavine betona, opeke, crijepa/pločica i keramike koje nisu navedene pod 17 01 06  3364,5 

17 05 04   zemlja i kamenje koji nisu navedeni pod 17 05 03  105,51 

17 05 06   iskopana zemlja koja nije navedena pod 17 05 05  46,37 

17 06 04  Izolacijski materijali koji nisu navedeni pod 17 06 01 i 17 06 03  27,27 

17 09 04  
miješani građevinski otpad i otpad od rušenja objekata, koji nije naveden pod 17 09 01, 17 09 
02 i 17 09 03 

9,73 

19 02 03   izmiješani otpad sastavljen samo od neopasnog otpada  36,53 

19 08 01  Ostaci na sitima i grabljama  691,37 

19 08 02  Otpad iz pjeskolova  128,83 

19 08 12   muljevi iz biološke obrade industrijskih otpadnih voda, koji nisu navedeni pod 19 08 11  456,71 

19 08 99   otpad koji nije specificiran na drugi način  24,13 

19 09 05  Zasićene ili istrošene smole iz ionskih izmjenjivača  0,33 

19 12 99  Otpad koji nije specificiran na drugi način  78,95 

20 01 11  Tekstil  3,13 

20 03 01  Miješani komunalni otpad  12.486,0 

20 03 06  otpad nastao čišćenjem kanalizacije  9,68 

20 03 07  Glomazni otpad  863,21 
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4. BLOK DIJAGRAM POSTROJENJA PREMA POSEBNIM TEHNOLOŠKIM DIJELOVIMA 
 

A.) POSTOJEĆE STANJE 
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B.) PLANIRANO STANJE  
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4.1. Blok dijagram postrojenja s mjestima emisija 
 

A.) POSTOJEĆE STANJE 
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B.) PLANIRANO STANJE  
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4.2. Blok dijagram sustava procjedne i oborinske vode 
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5. PROCESNI DIJAGRAM TOKA 
 
 

 

A.) POSTOJEĆE STANJE          B.) PLANIRANO STANJE  
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6. PROCESNA DOKUMENTACIJA POSTROJENJA 
 

 Studija o utjecaju na okoliš ciljanog sadržaja sanacije i konačnog zatvaranja odlagališta otpada Totovec 
sa rokom korištenja od 8 godina (IRI Sisak d.o.o., svibanj, 2002.)  

 Rješenje o prihvatljivosti zahvata za okoliš  (Klasa: UP/I‐351‐02/01‐06/76, Ur. broj: 531‐05/01‐JM‐02‐9 
od 7. kolovoza 2002.g.) 

 Pravilnik o načinu rada, uvjetima i načinu odlaganja otpada na odlagalištu za neopasni otpad Totovec 
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 Reference Document on Best Available Techniques for the Waste Treatments Industries, August 2006  

 Reference Document on the General Principles of Monitoring, July 2003  

 Direktiva o odlagalištima/BAT Guidance for Landfills  

 Odluka vijeća o utvrđivanju kriterija i postupaka za prihvat otpada na odlagališta sukladno članku 16. I 
Prilog II. Direktive 1999/31/EZ (Direktive o odlagalištima) 

 Zakon o zaštiti okoliša (''Narodne novine'', broj 80/13) 

 Uredba o postupku utvrđivanja objedinjenih uvjeta zaštite okoliša (''Narodne novine'', broj 114/08) 

 Uredba o okolišnoj dozvoli (''Narodne novine'', broj 8/14) 

 
 


